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ACTA DE LA REUNIÓN CELEBRADA POR EL JURADO CALIFICADOR DEL  

IV CONCURSO DE POSTERS QUIJOTESCOS 2024 MADRIDEJOS (TOLEDO) 

 
ASISTENTES: 
 
Dª. Susana Gómez-Carreño Carreño 
Dª. Laura López Díaz-Mingo 
D. José Luis Abujetas Rodríguez 
D. Sergio Peño García 
Dª. Charo Galán López 
    
Secretaria: 
 
Dª. Gema Rodríguez Cañadilla (sin voto) 
 
 En Madridejos, siendo las trece horas y treinta minutos del día veintiocho de 
mayo de dos mil veinticuatro, se reúnen en las Oficinas del Patronato de Cultura las 
personas asistentes, para la calificación de los trabajos presentados a dicho concurso y 
emitir el correspondiente fallo, cuyo carácter será inapelable. 
 
 Abierto el acto, se hace constar que se ha hecho entrega de las bases de este 
Concurso a todas las personas participantes. A continuación, se procede a dar cuenta de 
los trabajos presentados por cada centro, cumpliendo con los puntos estipulados en las 
Bases.   
 
 Una vez examinados los carteles y tras la deliberación, el Jurado por unanimidad, 
acordó otorgar los siguientes premios que según el punto 11 de las Bases, establece un 
premio por centro:  
 
- Colegio Amor de Dios: NÉLIDA RUIZ NÚÑEZ (2º ESO) 
- CEIP Santa Ana: AROA GALLEGO SÁNCHEZ DE GARCISÁNCHEZ (6º PRIMARIA) 
- Colegio Cervantes: MARÍA RODRÍGUEZ GARCÍA-MIGUEL (6º PRIMARIA) 
- IES Valdehierro: ELENA GARCÍA-ROCO REINO (2º ESO) 
- CEIP Garcilaso de la Vega:  ROCÍO LÓPEZ-ADEVA ORTEGA (6º PRIMARIA) 
- ASODEMA: ANGIE DANIELA AGUIRRE CORTÉS 
 
Según el punto 12 de las Bases el Jurado ha elegido como imagen para decorar un 
espacio exterior de Madridejos el trabajo correspondiente a: MARÍA RODRÍGUEZ 
GARCÍA-MIGUEL, del Colegio Cervantes. 
 
 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se da por finalizado el acto, firmando la 
presente acta los y las componentes del jurado anteriormente descrito en el lugar y 
fecha indicados, y de cuyo contenido como secretaria certifico. 
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